
Tisková zpráva              Praha (28. července 2011)

Sdružení Jižního města vybízí k dalšímu řešení lokality Trojmezí

Oblast je  s  příchodem letních měsíců zasažena nepřístupným náletovým křoviskem a skupinami 
nepřizpůsobivých obyvatel.

Občanské  sdružení  Město  pro  naše  děti,  které  se  zapojuje  do  projektů  obnovy  zchátralých, 
zastaralých a často i pro obyvatele nebezpečných míst Jižního města, vybídlo dopisem představitele 
sdružení v Koalici Trojmezí a starosty Prahy 10, Prahy 11 a Prahy 15 k dalšímu postupu v řešení 
lokality Trojmezí. Celá oblast se podle sdružení stává dalším z nedůstojných a také nebezpečných 
míst hlavního města Prahy. 

Občanské  sdružení  Město  pro  naše  děti  dlouhodobě  sleduje  dění  kolem  lokality  Trojmezí.  Několik 
podobných občanských sdružení (Koalice Trojmezí) zde v předchozích letech tvořilo společně s místními 
obyvateli vizi o budoucím řešení. 

„Líbí se nám vize o Trojmezí, jako oblasti s důstojnější podobou, která bude vhodná pro trávení volného  
času, zábavy a sportu. Se všemi těmito plány a záměry souhlasíme,“ uvádí v dopise pro zúčastněné strany 
zástupce sdružení Město pro naše děti Ing. Roman Sova. 

Zároveň  však v  dopise připomíná,  že  se  od loňského podzimu,  kdy se vedla  o  Trojmezí  diskuse před 
komunálními  volbami,  nic  nového  nestalo.  „Partnerská  sdružení  v  Koalici  Trojmezí  vytvořila  nějakou  
představu o budoucím využití. Radnice ji v obavě před volebním neúspěchem potvrdily odmítnutím změny  
územního  plánu.  Tím  to  však  skončilo  a  nikdo  v  rozvoji  lokality  nic  nepodniká.  Platí  to  o  radnicích,  
i o občanských sdruženích Koalice Trojmezí,“ říká Roman Sova. 

Podle Romana Sovy situace stagnuje a plochy, které mají sloužit občanům, chátrají. „V některých částech 
celé oblasti se s příchodem teplých měsíců objevilo velké množství náletových křovisek. Není příjemné ani  
bezpečné využívat zdejší stezky ani pro pěší ani pro cyklistiku. A osobně jsem byl přítomen incidentu mezi  
obyvateli,  kteří  oblastí  volně  procházeli,  a  skupinou  méně  přizpůsobivých  podnapilých  individuí ,“  uvádí 
Roman Sova a upozorňuje na narůstající problémy, které oblast pro obyvatele okolních zástaveb přináší. 

Občanské sdružení Město pro naše děti vybídlo dopisem všechny tři radnice a představitele občanských 
sdružení, kteří vedou kampaň za rozvoj lokality, aby začali své plány převádět  do reálných obrysů. Podle něj 
pouhé blokády,  protesty a petice nestačí.  „Důležitá  je konkrétní  akce,  která povede k dalšímu  řešení,“  
doplňuje a říká, že jinak nakonec všechna práce prezentovaná sdruženími v Koalici Trojmezí vyjde vniveč a 
obrátí se proti obyvatelům. 
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